



В Москве возбуждено уголовное дело по факту пропажи 4-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту пропажи 4-летней девочки, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно сопряженное с похищением человека). По данным следствия, 8 мая 2012 года 4-летняя Анастасия Мельникова с 10 часов находилась на детской площадке дома 17 по улице Центральной Солнцевского района города Москвы. Отец девочки попросил знакомую 17-летнюю гражданку республики Молдавии присмотреть за дочерью. С 13 часов и до настоящего времени местонахождение ребенка не известно. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/568295>